



В Хакасии директор ООО «Угольная компания «Разрез Майрыхский» подозревается в нарушении правил охраны и использования недр

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего директора ООО «Угольная компания «Разрез Майрыхский». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 255 УК РФ (нарушение правил охраны и использования недр при проектировании, вводе в эксплуатацию и эксплуатации горнодобывающих предприятий, повлекшее причинение значительного ущерба).

По предварительным данным, организация под руководством директора с января по апрель 2016 года в нарушение законодательства, устанавливающего правила охраны и использования недр, без разработки технического проекта, прошедшего государственную экспертизу, и документов, которые удостоверяют уточненные границы горного отвода, осуществляло добычу полезных ископаемых – угля.

За этот период времени было незаконно добыто около 120 тысяч тонн угля стоимостью более 150 миллионов рублей, что повлекло причинение значительного ущерба государству.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Проведены осмотры, обыски, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1031184>